

訂 正 表

「ウイニング社会3年」はOX・C版より、次のように訂正しております。
内容をご確認の上ご使用いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

訂正箇所 本誌 p.9 実戦問題 大問D 解答欄 【誤記の訂正】

訂正前	訂正後
③ () ③ ()	③ () ④ ()

訂正箇所 本誌 p.117 2日本のおもな内閣総理大臣 (2)⑥ 【誤記の訂正】

訂正前	訂正後
…。通算在位 3188 日は最長である。	…。通算在職 3188 日は最長である。